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Ο Νίκος Βασιλείου γεννήθηκε στην Αθήνα το 1965. Είναι κάτοχος πτυχίου μηχανολόγου μηχανικού, με εξειδίκευση 
στην εξοικονόμηση ενέργειας συστημάτων φωτισμού και στην ανάπτυξη έργων ενεργειακής αποδοτικότητας 
κτιρίων. 
 

 Εκλεγμένο μέλος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών (Ε.Β.Ε.Α.) από το 2006, ενώ τον 
Μάϊο του 2012, εκλέχθηκε Πρόεδρος του Εμπορικού Τμήματος του Ε.Β.Ε.Α. και στις τελευταίες αρχαιρεσίες 
του 2017, εκλέχθηκε ως μέλος της Διοικητικής Επιτροπής του Ε.Β.Ε.Α. και ορίστηκε Υπεύθυνος Διεθνών 
Εμπορικών Σχέσεων.  

 
 Είναι Αντιπρόεδρος & CEO της εταιρείας BRIGHT ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ Α.Ε., από το 1989 που ιδρύθηκε. 

Ασχολείται με την ανάπτυξη της εταιρείας (Τμήμα Πωλήσεων, Marketing και Σχεδιασμού Προϊόντων) και 
ασχολείται ενεργά με τον σχεδιασμό των προϊόντων, τη  διασφάλιση ποιότητας και τις εξαγωγές. 
Σημαντικός, επίσης, είναι ο ρόλος του στην ανάδειξη και προβολή της εταιρείας με τη συμμετοχή της σε 
διεθνείς διαγωνισμούς, στους οποίους έχει κερδίσει διεθνείς διακρίσεις και βραβεία, όπως: Το “EUROPEAN 
BUSINESS AWARDS”, το “Marketing Excellence Award” για το Export Marketing, το “DIAMOND Award 
of the Greek Economy”, το “Superbrand” κ.ά. 

 
Ο Νίκος Βασιλείου είναι :  

 Μέλος του Δ.Σ. στον Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Πάρνηθας.  
 Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας της Περιφέρειας Αττικής. 
 Μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης Υποψήφιων Διοικητών & Αναπληρωτών Διοικητών νοσοκομείων του 

Υπουργείου Υγείας, από το έτος 2019. 
 Πρόεδρος του Συμβουλίου Ποιότητας, της εταιρείας DQS Hellas Ε.Π.Ε. 
 Μέλος της Λέσχης Επιχειρηματικότητας. 
 Μέλος της Ε.Ε.Ν.Ε. (Ελληνική Ένωση Επιχειρηματιών). 
 Μέλος του Αραβο-ελληνικού Επιμελητηρίου Εμπορίου και Ανάπτυξης.  
 Διετέλεσε  μέλος του Δ.Σ. της Ε.Ε.Δ.Ε. από το 2006 έως το 2020  και κατείχε  τη θέση του Προέδρου του 

Τομέα Ηγεσίας (ΤΗΓΕ Ε.Ε.Δ.Ε.).  
 Διετέλεσε εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ. του Πανελλήνιου Συνδέσμου Εξαγωγέων (Π.Σ.Ε.).  
 Διετέλεσε μέλος του Ελληνικού Κέντρου Επενδύσεων (Invest in Greece). 
 Διετέλεσε στέλεχος της Κίνησης για τον Πολυμερή Αφοπλισμό, την Ελευθερία και την Ασφάλεια 

(ΚΙ.Π.Α.Ε.Α.).  
 
Συμμετέχει σε πολυάριθμες επιχειρηματικές αποστολές, ανά τον κόσμο, όπως : Στην Ινδία, στις Η.Π.Α., στα 
Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, στην Ρωσία, στην Νιγηρία, στην Αιθιοπία, στην Κίνα, στην Αυστραλία  κ.ά.  Έχει 
συμμετάσχει, επίσης, σε πλήθος επιχειρηματικών διοργανώσεων και συναντήσεων υψηλού επιπέδου, στις 
οποίες συμμετείχαν ανώτατοι εκπρόσωποι Κρατών, καθώς και Εθνικών και Διεθνών Οργανισμών από διάφορες 
χώρες, μεταξύ των οποίων : Της Λιθουανίας, του Ηνωμένου Βασιλείου, της Τσεχίας, της Σαουδικής Αραβίας, των 
Φιλιππίνων, της Ιορδανίας, της Γαλλίας, της Γερμανίας, της Ουκρανίας, της Ελβετίας, του Λουξεμβούργου, της 
Νότιας Αφρικής, της Γεωργίας κ.ά., με στόχο την προώθηση της  εξωστρέφειας των Ελληνικών Επιχειρήσεων 
και την ανάπτυξη των Ελληνικών Εξαγωγών. 
 
Έχει δώσει πολλές συνεντεύξεις σε ελληνικά και διεθνή μέσα ενημέρωσης, όπως: “The Wall Street Journal”, 
“International New York Times”, “BBC Radio 4”, κ.ά.  
 
‘Ως Πρόεδρος του Τομέα Ηγεσίας της Ε.Ε.Δ.Ε., έχει διοργανώσει δύο συνέδρια Ηγεσίας :  
 

 10ο CEO Summit (2017), με θέμα «Η  Δύναμη του Ενός στο Μαζί».  
 

 11ο CEO Summit (2018), με θέμα «Τι Ηγεσία θέλουμε». 
 
Ο Νίκος Βασιλείου είναι παντρεμένος με την Λίλιαν Καρτσάτου και έχουν δύο παιδιά. 

     


